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Aos sete dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis (07/05/2026), às 10 horas e 12 minutos 
(Horário de Brasília), via Google Meet, meet.google.com/mcv-eqdi-nzu, aconteceu a 3ª Reunião 
Ordinária de 2026 do Colegiado do Curso de Ciências Contábeis da Universidade Federal 
Fluminense (UFF), campus Niterói. Estiveram presentes na reunião os seguintes membros: 
Prof.ª Aline Moura Costa da Silva, Coordenadora do Curso de Graduação em Ciências Contábeis 
e Presidente do Colegiado, Prof. Alexandre Cunha Gomes, Prof.ª Mariana Pereira Bonfim e Prof. 
Renato Luis Pinto Miranda e a discente Aline Netto Santos, como membros titulares do 
Colegiado. O Prof. Hugo Costa de Macêdo participou como membro suplente. O Prof. Roberto 
de Araujo Vieira participou como convidado. Secretariando a reunião, esteve o servidor 
Técnico-Administrativo Luiz Gabriel Vieira Muniz de Barros. Antes do início da leitura e 
discussão do primeiro ponto de pauta, a Prof.ª Aline Moura Costa da Silva pediu a exclusão do 
terceiro ponto de pauta “Grupo de trabalho - Formatura de Ciências Contábeis", como resultado 
de discussão prévia do Núcleo Docente Estruturante. Dando início à discussão da pauta, a 
presidente do Colegiado, Prof.ª Aline Moura Costa da Silva, leu a ordem dos assuntos a serem 
tratados. I - Aprovação da Ata anterior do Colegiado: A Prof.ª Aline Moura Costa da Silva 
informou que a minuta da ata da reunião do dia dois de abril de dois mil e vinte e seis 
(02/04/2026) foi encaminhada juntamente com a convocação da reunião. A Prof.ª Aline Moura 
Costa da Silva sugeriu a dispensa da leitura da ata e solicitou as considerações dos demais sobre 
as possíveis alterações à mesma. Não havendo manifestação de nenhuma natureza, a ata foi 
colocada em votação, com aprovação em maioria. O Prof. Hugo Costa de Macêdo absteve-se. II -  
Apreciação do Regimento para solicitação de revisão de nota no curso de graduação em 
Ciências Contábeis da Universidade Federal Fluminense (UFF): A Prof.ª Aline Moura Costa da 
Silva iniciou este tópico fazendo uma breve recapitulação sobre o surgimento desta demanda, 
motivado por uma discussão levantada pelo Prof. Marcelo Adriano durante uma reunião de 
Plenária Departamental. Após a discussão, foi criado um Grupo de Trabalho para elaboração de 
uma minuta de Regimento, composto pelo próprio Prof. Marcelo Adriano, pelo Prof. Sandro de 
Azambuja e pela Prof.ª Selma Alves Dios. Depois de sua explanação, a Prof.ª Aline Moura Costa 
da Silva iniciou a apresentação da minuta de Regimento, abrindo espaço para contribuições dos 
participantes. O Prof. Alexandre Cunha Gomes manifestou sua preocupação com a ausência de 
fundamentação do Requerimento por parte do aluno e possíveis desdobramentos e sobre a 
ausência de realização de vista de prova. Depois, as professoras Aline Moura Costa da Silva e 
Mariana Pereira Bonfim prestaram os esclarecimentos exigidos. Depois de discussões diversas, 
o Prof. Alexandre Cunha Gomes propôs uma nova redação para o Regimento, que foi posta em 
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votação, sendo aprovada em maioria. O Prof. Renato Luis Pinto Miranda e a discente Aline Netto 
Santos se abstiveram. III - Grupo de trabalho - Formatura de Ciências Contábeis: Conforme 
citado anteriormente, o assunto foi retirado da pauta antes do início da reunião. IV - Assuntos 
gerais: E nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11 horas e 42 minutos, da qual, 
para constar, foi lavrada a presente Ata, que vai por mim assinada, Luiz Gabriel Vieira Muniz de 
Barros, Assistente em Administração do Curso de Ciências Contábeis da UFF – Niterói e pela 
Senhora Presidente do Colegiado do Curso de Ciências Contábeis da UFF – Niterói, Prof.ª Aline 
Moura Costa da Silva. 
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Assistente em Administração do Curso de Ciências Contábeis UFF -Niterói 
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Prof.ª Aline Moura Costa da Silva 
Coordenadora do Curso de Ciências Contábeis UFF -Niterói 
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